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protnul nulovou osu X i u škol s nízkým SES. V našem případě ale můžeme z grafu vyčíst 
jen to, že pokud se často používá ICT ve výuce ve školách s vysokým průměrným SES, do-
chází dokonce ke zhoršení výsledků žáků. Protože horní interval spolehlivosti (šedá plocha 
nad přímkou) protnul osu X na hodnotě nula, je negativní efekt používání ICT statisticky 
významný zhruba od hodnoty 11,2 průměrného SES školy. Pozitivní efekt používání ICT 
se tak ve školách s nadprůměrným SES vytrácí. Protože však v našem robustním modelu 
interval dolní spolehlivosti neprotnul hodnotu nula, nemůžeme usoudit, že by používání 
ICT mělo statisticky významně pozitivní efekt ve školách s podprůměrným a velmi nízkým 
průměrným SES.

Graf 49 
Marginální efekt používání PC ve výuce na výsledné skóre z matematiky
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Předchozí graf marginálního efektu opět doplníme i o graf predikovaných plausibilních 
hodnot z testu z matematiky (graf č. 50). Červená přímka ukazuje predikované hodnoty pro 
žáky navštěvující školy, kde se ICT ve výuce téměř nepoužívá. Ukazuje klasický vztah, kdy 
jsou výsledky silně determinovány úrovní socioekonomického statusu školy. Zajímavější je 
modrá přímka, která ukazuje predikované hodnoty u žáků navštěvujících školy, kde se ICT 
ve výuce naopak využívá velmi často. Přímka není tak strmá, to znamená, že i žáci ve ško-
lách s nižším průměrným SES dosahují při častém využívání ICT vyššího skóre než žáci ve 
školách se stejně nízkým SES. Interval spolehlivosti také indikuje, že tento rozdíl v predikci 
je statisticky významný do hodnoty průměrného SES 9,5. Šedá plocha u modré přímky zna-
čící interval spolehlivosti je neporovnatelně větší, standardní chyba predikce má vysokou 
hodnotu z důvodu relativně malého počtu případů žáků navštěvujících školy (a ne z důvodu 
komponentu rozptylu), kde se ICT používá ve výuce velmi často (zhruba 15 % žáků navště-
vuje tyto školy). Ve školách s vyšším průměrným SES dokonce pozorujeme horší výsledky, 
což doplňuje předchozí graf marginálního efektu.




